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Kako povući i ispustiti stranice iz PDF dokumenta u drugi PDF dokument
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Video: Kako povući i ispustiti stranice iz PDF dokumenta u drugi PDF dokument



















Video: Скачивание и установка студенческой версии AutoCAD 2020 2024, Ožujak
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Ako pokušavate objediniti stranice iz različitih PDF dokumenata u jedan PDF dokument, postupak može biti pomalo lukav, ali učinkovit. Ovaj wikiHow prikazuje kako povlačiti i ispuštati stranice između PDF dokumenata u Adobe Acrobatu.



Koraci




Povucite i ispustite stranice iz PDF dokumenta u drugi PDF dokument Korak 1

Korak 1. Otvorite PDF dokument u koji želite dodati stranice

Ovo će biti dokument primatelja. Idite do PDF dokumenta u datotekama i kliknite ga da biste ga podigli u programu Adobe Reader.




Povucite i ispustite stranice iz PDF dokumenta u drugi PDF dokument Korak 2

Korak 2. Otvorite PDF dokument s kojeg ćete uzimati stranice

Ovo će biti donatorski dokument.




Povucite i ispustite stranice iz PDF dokumenta u drugi PDF dokument Korak 3

Korak 3. Zadržite pokazivač iznad pločice opciju i odaberite Vodoravno.

Ovoj opciji možete pristupiti klikom na Prozor karticu na vrpci izbornika pri vrhu zaslona. Acrobat prikazuje oba otvorena dokumenta u zasebnim prozorima dokumenata.




Povucite i ispustite stranice iz PDF dokumenta u drugi PDF dokument Korak 4

Korak 4. Kliknite karticu Stranice na svakom dokumentu

The Stranice okno za svaki dokument prikazuje minijaturne slike stranica u dokumentima.




Povucite i ispustite stranice iz PDF dokumenta u drugi PDF dokument Korak 5

Korak 5. Povucite desne margine okna Stranice svakog dokumenta udesno

To ćete morati učiniti da biste prikazali najveći mogući broj sličica stranica u svakom PDF dokumentu.




Povucite i ispustite stranice iz PDF dokumenta u drugi PDF dokument Korak 6

Korak 6. Odaberite sličicu stranica koje želite dodati u dokument primatelja

Prilikom odabira pritisnite tipku Ctrl jer vam to omogućuje odabir više sličica.




Povucite i ispustite stranice iz PDF dokumenta u drugi PDF dokument Korak 7

Korak 7. Povucite odabrane sličice iz okna Stranice donatorskog dokumenta u okno Stranice dokumenta primatelja

The Stranice okno dokumenta primatelja prikazuje plavu traku koja označava mjesto u dokumentu gdje će se stranice umetnuti. Možete umetnuti stranice između bilo koje stranice dokumenta primatelja.




Povucite i ispustite stranice iz PDF dokumenta u drugi PDF dokument Korak 8

Korak 8. Dodajte odabrane sličice u okno Stranice dokumenta primatelja

Acrobat dodaje kopiju stranica prikazanih sličicama u dokument primatelja. Stranice donatorskog dokumenta ostaju nepromijenjene.











Preporučeni:


Kako ispustiti zrak iz gume: 11 koraka (sa slikama)




Ako su vaše gume napunjene zrakom ili ih morate transportirati, možda ćete ih htjeti ispuhati. Gume za vozila i gume za bicikle imaju ugrađene ventile koji kontroliraju protok zraka unutar i van gume. Jednom kada pronađete stablo ventila, ispuštanje zraka iz njih je povjetarac sve dok slijedite prave korake.

4 načina za izdvajanje stranica iz PDF dokumenta za stvaranje novog PDF dokumenta



Jeste li ikada završili s PDF datotekom koja sadrži samo pola tuceta stranica koje su od interesa? Je li vaša PDF datoteka prevelika za slanje e -poštom ili vam stane na fleš disk? Možete koristiti besplatne alate na računalu ili Mac računalu za izdvajanje korisnih stranica iz postojećeg PDF -a i stvaranje potpuno nove datoteke.

3 načina ispisa samo dijela web stranice, dokumenta ili e -pošte



U nastojanju da uštedite papir i tintu, možda ćete htjeti ispisati samo dio dokumenta, e -pošte ili web stranice. Razgovarat ćemo o različitim metodama ispisa segmenata s web stranice, dokumenta ili e -pošte za korisnike Mac i Windows. Dostupne vam mogućnosti ispisa u potpunosti ovise o aplikaciji koju koristite.

Kako ispustiti plin iz spremnika i rasplinjača generatora



S obzirom na to da su generatori općenito skupi kućni proizvod, morate se izvrsno brinuti o njima kako ih ne biste pokvarili tijekom uporabe. Ovaj članak predstavlja brzi jednostavan vodič o tome kako ispustiti plin iz vašeg generatora i rasplinjača vašeg generatora prije skladištenje.

Kako povući utrku (sa slikama)



Goruća guma, vruće staze, izvrsni automobili. Kao što Bruce Springsteen kaže, kad je ljeto ovdje, pravo je vrijeme za trke. Ali ne morate imati Chevy iz 69. godine s 396, Fuelie glavom i Hurstom na podu da biste ušli u ovaj veliki sport. Otvoreno natjecateljsko drag racing natjecanje je u ubrzanju koje se održava na profesionalnoj traci, a sudjeluju sve vrste vozača.






















Popularne objave


	









Kako se više ne skrivati za e -poštu sastavljenu na iPhoneu

2024







	









Kako promijeniti regiju koju iPhone zumira: 7 koraka

2024







	









Kako napojiti DoorDash na iPhoneu ili iPadu: 8 koraka (sa slikama)

2024





















Najbolje mišljenja za mjesec dana


	



Kako reproducirati videozapise s Google diska







	



Kako ugraditi SQL upit u Microsoft Excel: 13 koraka







	



4 načina za otvaranje Excel datoteka







	



6 načina za migraciju iz sustava Windows u Ubuntu







	



Kako proširiti particiju u Ubuntuu (u 6 lakih koraka)







	



Kako instalirati i deinstalirati aplikacije s terminala u Ubuntuu







	



Kako postaviti svoj Java_Home put u Ubuntuu: 10 koraka







	



Kako ažurirati Ubuntu Linux: 6 koraka (sa slikama)







	



Kako instalirati Docky Development Build iz PPA -a u Ubuntu







	



Kako postaviti mobilni širokopojasni pristup u Ubuntuu: 13 koraka (sa slikama)







	



Kako napisati Shell skriptu pomoću Bash Shell -a u Ubuntuu: 8 koraka







	



Kako premjestiti datoteke u Ubuntu







	



Kako instalirati SSH poslužitelj u Ubuntu: 8 koraka (sa slikama)







	



Kako konfigurirati UFW na Ubuntuu: 5 koraka (sa slikama)







	



Kako instalirati Tomcat u Ubuntu: 4 koraka (sa slikama)
















Top članci


	









3 načina da se predstavite putem e -pošte

2024







	









Kako ispisati knjižicu pomoću programa Adobe Reader: 5 koraka (sa slikama)

2024







	









Kako priložiti datoteku u PDF dokument: 10 koraka (sa slikama)

2024






























Savjet


	



Kako poslati automobil diljem zemlje (sa slikama)

Premda slanje automobila cross-country zvuči kao kompliciran proces, zapravo je prilično jednostavno. Bez obzira jeste li kupili automobil izvan države ili činite veliki pomak, za prijevoz automobila možete upotrijebiti brodsku tvrtku. Odaberite tvrtku za otpremu koja nudi usluge koje želite, nudi vam razumnu cijenu i nudi osiguranje.







	



Kako poslati automobil (sa slikama)

Vlasnici automobila često šalju svoja vozila kada se kreću između država, regija ili čak između zemalja. Automobil vam može biti isporučen i ako ste ga kupili od dalekog zastupstva i radije ga ne biste preuzeli osobno. Dostava vašeg automobila štedi vam gnjavažu zbog vožnje automobilom na velike udaljenosti.







	



Kako pretraživati izraze i izraze u tražilicama

Ovo opisuje neke uobičajene tehnike o tome kako pretraživati više fraza, s mogućim logičkim izrazima, u različitim tražilicama. Veze do izraza pretraživanja specifičnih za dobavljače mogle bi pružiti preciznije mogućnosti pretraživanja. Koraci Korak 1.







	



3 načina za veličinu cestovnog bicikla

Prilikom vožnje cestovnim biciklom okvir odgovarajuće veličine bitan je za vašu udobnost i sigurnost. Jahanje okvira male veličine, bilo da je prevelik ili premali, može biti neugodno i opasno otežati upravljanje i upravljanje cestovnim biciklom.







	



Kako izgraditi avion (sa slikama)

Za neke ljude, izgradnja i upravljanje vlastitim avionom zadovoljavajuće je osobno iskustvo. Izgradnja vlastitog aviona legalna je u većini zemalja i ne morate znati nikakve vještine da biste započeli. Možete započeti kupnjom kompleta na mreži i uključivanjem u zrakoplovne organizacije.




















Mišljenje stručnjaka


	



Kako dobiti upute za izvanmrežne Google karte na iPhoneu

Ovaj wikiHow vas uči kako koristiti Google karte na svom iPhoneu za kretanje po području bez internetske ili mobilne podatkovne veze. Koraci 1. dio od 3: Preuzimanje karte područja Korak 1. Otvorite aplikaciju Google karte Ako još niste prijavljeni na svoj primarni Google račun u aplikaciji Karte, to ćete morati učiniti pomoću svoje Google adrese e -pošte i zaporke.







	



Kako sakriti chatove na WhatsAppu na Androidu: 5 koraka (sa slikama)

Ovaj wikiHow vas uči kako arhivirati razgovor za chat na WhatsApp -u kako biste ga sakrili s popisa za chat. Arhiviranje chata premjestit će ga u mapu "Arhivirani chatovi" umjesto brisanja cijelog razgovora. Koraci Korak 1.







	



Kako kopirati mapu Google pogona na Androidu: 13 koraka

Ovaj wikiHow vas uči kako kopirati mapu Google diska na drugo mjesto dok koristite Android. Koraci Korak 1. Otvorite Google disk na Androidu To je ikona trokuta plave, žute i zelene boje s oznakom "Drive". Obično ćete ga pronaći u ladici aplikacija.







	



Jednostavni načini praćenja prijatelja u aplikaciji Wish: 6 koraka

Nažalost, trenutno ne možete tražiti ime prijatelja kako biste ga pronašli na Wishu. Umjesto toga morat ćete koristiti ovo zaobilazno rješenje koje uključuje pretraživanje stavke koju su pregledali. Ovaj wikiHow će vam pokazati kako pronaći i pratiti ljude na Wishu.







	



Kako se prijaviti u iCloud na iPhoneu: 4 koraka (sa slikama)

Ovaj wikiHow vas uči kako stvoriti i prijaviti se na iCloud račun na svom iPhoneu. Koraci Korak 1. Otvorite postavke svog iPhonea Ovo je aplikacija sa sivom ikonom zupčanika i obično se može pronaći na jednom od vaših početnih zaslona ili u mapi s oznakom "




















Top članci


	



Kako sigurnosno kopirati SMS za Samsung Galaxy uređaj na računalo

Mnogi se ljudi za komunikaciju oslanjaju na svoje SMS poruke, a sigurnosne kopije mogu biti bitne za očuvanje važnih informacija. Ako imate uređaj Samsung Galaxy, za izradu sigurnosnih kopija poruka možete koristiti softver koji je stvorio Samsung ili odabrati između nekoliko popularnih aplikacija za izradu sigurnosnih kopija SMS -a koje su besplatno dostupne u Trgovini Google Play.







	



Kako Flash telefonom Sprint povećati mobilnost: 11 koraka

Boost Mobile nudi pretplatne planove bežičnih usluga na nacionalnoj Sprint 4G LTE mreži, što znači da je vaš Sprint telefon već kompatibilan s mrežom Boost Mobile. Bljeskanje vašeg Sprint telefona za Boost nije potrebno; međutim, morate aktivirati svoj Sprint telefon za korištenje s Boost Mobileom u najbližoj maloprodajnoj trgovini Boost Mobile ili putem interneta na web stranici Boost Mobile.







	



Kako zakazati Uber za kasnije: 9 koraka (sa slikama)

Ovaj wikiHow vas uči kako rezervirati vožnju Uberom do 30 dana unaprijed. Imajte na umu da značajka "Zakaži vožnju" još uvijek nije dostupna svugdje, pa provjerite je li vaš grad na popisu. Koraci Korak 1. Otvorite aplikaciju Uber Prije korištenja opcije "







	



Kako zatražiti Uber XL: 9 koraka (sa slikama)

Kada rezervirate vožnju Uberom za zabavu od četiri ili više osoba, zatražit ćete vozilo UberXL. UberXL vozila su veći SUV -i ili minivani koji mogu primiti 6 ili više putnika. Ovaj wikiHow će vam pokazati kako zatražiti UberXL s mobilne aplikacije i web stranice Uber.







	



Kako koristiti lijevu ili desnu tipkovnicu na iPhoneu: 3 koraka

Ovaj wikiHow vas uči kako aktivirati tipkovnicu jednom rukom na iPhoneu. Kad koristite tipkovnicu s jednom rukom, tipkovnica se poravnava na lijevu ili desnu stranu zaslona, što olakšava tipkanje jednom rukom, bez obzira na to koju ruku preferirate!
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